



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Γλαβίνα Σουζάνα

ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538

Βύρωνας 29/9/2024

Αριθ. Πρωτ.: 176

ΠΡΟΣ: Μέλη μας, ΥΠΑΙΔ

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους

Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ

138° Ενημερωτικό

**ΝΑ ΑΡΘΕΙ Η ΑΔΙΚΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ ΠΟΥ ΔΕΝ ΤΟΥΣ ΔΟΘΗΚΕ Η ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΝΑ
ΥΠΟΒΑΛΟΥΝ ΕΚ ΝΕΟΥ ΑΙΤΗΣΗ ΜΕΤΑΘΕΣΗΣ ΜΕΤΑ ΤΗ ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΣΗ ΝΕΩΝ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΣΤΗΝ Π.Ε.**

Είναι γνωστό ότι μετά από χρόνια αγώνων τον Ιούλη του 2024 με το άρθρο 84 του νόμου 5120/2024 που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 105/12-07-2024 θεσμοθετήθηκαν νέες οργανικές θέσεις σε μια σειρά ειδικότητες εκπαιδευτικών στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση. Στην πραγματικότητα δεν πρόκειται για νέες οργανικές αλλά για μεταφορά οργανικών από τη ΔΕ στην ΠΕ που σημαίνει μείωση των οργανικών αυτών από τη ΔΕ με ό,τι αυτό συνεπάγεται.

Στον νόμο αυτό προβλέφθηκε ότι: «Με απόφαση του Υπουργού Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού οι οργανικές θέσεις κατά κλάδο/ειδικότητα της παρ. 1 κατανέμονται σε Διευθύνσεις Εκπαίδευσης, ανά περιοχή μετάθεσης και σε σχολικές μονάδες και διατίθενται για την οριστική τοποθέτηση εκπαιδευτικών που βρίσκονται στη διάθεση των περιφερειακών υπηρεσιακών συμβουλίων και την εξέταση εμπρόθεσμων αιτήσεων μετάθεσης κατά το σχολικό έτος 2023-2024, οι οποίες δεν ικανοποιήθηκαν ως προς οποιαδήποτε επιλογή. Οι οργανικές θέσεις που απομένουν κενές, μετά την εξέταση των ως άνω αιτήσεων μετάθεσης, διατίθενται για διορισμό.»

Από την ίδια τη διατύπωση του νόμου φαίνεται ότι οι αναγκαίες αυτές οργανικές θέσεις για την ΠΕ δε δόθηκαν στους συναδέλφους της ΠΕ με αντικειμενικό τρόπο, αντίθετα δρομολογήθηκε έτσι η διαδικασία που δημιούργησε μεγάλες αδικίες.

Με βάση τα παραπάνω και μετά από καταγγελίες συναδέλφων ΠΕ86 στην πραγματικότητα έγινε το εξής:

Οι οργανικές αυτές θεσμοθετήθηκαν μετά τις μεταθέσεις που έγιναν την άνοιξη του 2024 και διατέθηκαν μόνο σε όσους δεν πήραν τότε μετάθεση. Αυτό είχε σαν αποτέλεσμα **συνάδελφοι με πολλά χρόνια υπηρεσίας να πάρουν μετάθεση στις τότε διαθέσιμες οργανικές θέσεις, που ήταν πολύ περιορισμένες αριθμητικά και να τοποθετηθούν και πάλι αρκετά μακριά από το σπίτι τους** (είναι γνωστό ότι οι συνάδελφοι ειδικοτήτων ταλαιπωρούνται χρόνια μακριά από το σπίτι τους) **και ταυτόχρονα να τοποθετηθούν στις νέες διαθέσιμες οργανικές συνάδελφοι με πολύ λιγότερα χρόνια υπηρεσίας.** Κι επειδή ακριβώς είναι νεότεροι οι οργανικές αυτές δε θα διατεθούν τα επόμενο χρόνια για τους παλιότερους οι οποίοι έτσι καταδικάζονται να παραμείνουν μακριά από τα σπίτια τους επί μακρόν ίσως και δια παντός.

Αυτή η αδικία θα μπορούσε να είχε αποτραπεί αν η κυβέρνηση και το ΥΠΑΙΔ είχαν θεσμοθετήσει τις νέες οργανικές πριν τις μεταθέσεις, ως όφειλαν, ή αν, εφόσον καθυστέρησαν, έδιναν τη δυνατότητα σε όλους να κάνουν εκ νέου αίτηση μετάθεσης και να τοποθετηθεί καθένας/μία εκεί που δικαιούται με βάση τα πραγματικά μόρια μετάθεσης και τοποθέτησης.

Επειδή η αδικία αυτή θα δυσκολεύει τη ζωή πολλών συναδέλφων μας για χρόνια, **πρέπει να αρθεί!** Ο μόνος τρόπος είναι να δοθούν όλες αυτές οι οργανικές ξανά στη διάθεση όλων των συναδέλφων στις επόμενες μεταθέσεις και να τοποθετηθούν εκ νέου.

Με βάση τα παραπάνω, ζητάμε από το ΥΠΑΙΔ να προχωρήσει στην άρση αυτής της αδικίας, να διατεθούν σε όλους οι νέες οργανικές θέσεις και να τοποθετηθούν καθένας και καθεμιά με βάση τα μόρια μετάθεσης και τοποθέτησης που έχει.

Για το Δ.Σ.

Η Πρόεδρος
Δριμάλα Θεοδώρα

Η Γ. Γραμματέας
Γλαβίνα Σουζάνα